

永远跟党走 奋进新时代

江苏航院开展2021大学生暑期社会实践活动



近日,江苏航运职业技术学院学校团委把党史学习教育同开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动相结合,组织学生党员代表和学生成员赴南通市通州区兴仁镇、西亭镇、中交隧道局有限公司南通地铁1号线等地开展了形式多样的暑期社会实践活动。

永远跟党走,奋进新时代

7月12日至14日,同学们先后走进兴仁镇温桥村、徐家桥村,西亭镇龙坝村、亭东村分别开展了“童心向党”党史故事宣讲,学习著名民主斗士邹韬奋《银杏树下的讲话》,寻访中共江北特委旧址,缅怀“渡江第一船”宣进锋战斗英雄,倾听抗战老兵刘学华的战斗故事,重温马美芹老党员的入党初心,与村支书面对面交流学习,调研新农村农业工业发展、新时代文明实践志愿服务等活动。

活动结束后,同学们开展活动大讨论,大家纷纷表示,要积极加强自身思想建设,传承革命薪火,坚守初心使命,学好党史,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,积极参与“苏北计划”和“西部计划”,将读课本的有字之书同读实践的无字之书结合起来,鼓舞自己在实践中增长知识才干、练就过硬本领,在服务中感受青春使命、彰显青春价值,自觉投身到乡村振兴的建设中去,把爱国情、强国志、报

国行自觉融入新时代追梦征程,勇做新时代的奋进者、开拓者、奉献者。

“隧道中的城市之光”关爱地铁工人项目纪实

7月11日至20日,学校红十字会的志愿者们来到中交隧道局有限公司南通地铁1号线,开展了参观工地、党史故事宣讲、重温入党初心、慰问工人、暖心助力、爱心宣传、心理疏导、救护培训等活动,通过开展形式多样的关爱活动向南通地铁建设者们送上“暖心”的深情问候,不断提升广大地铁建设者的幸福感和归属感。

该项目自2019年7月开始实施以来,得到了中交隧道局有限公司以及南通城市轨道交通有限公司的一致好评,曾获得2019年江苏省红十字博爱青春暑期志愿服务活动十佳项目,市红会领导也多次开展实地调研并给予高度评价。

自2021年大学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动开展以来,学校团委按照重点组队、周密部署,全员参与、拓展渠道、扩大影响覆盖的要求,积极组织动员各二级学院团总支、各团支部以及全校广大团员青年参与其中,目前已组建涵盖党史学习、乡村振兴、民族团结、国情观察、理论宣讲共计17支校级重点团队、10支省级重点团队,在全国范围内开展各类暑期社会实践活动。

通讯员杭元

新学期新教师新要求

南通开大举办新教师集中培训

本报讯 9月2日至3日,南通开放大学开展了为期两天的新教师集中培训。本次培训主要围绕学校政策解读、学生管理、师德师风等方面进行,近三年入职的新教师参加了培训。

开班仪式上,党委副书记、校长金卫东对新教师的到来表示热烈欢迎,他作了题为《教师职业成长与专业发展》的讲座,从理念、方法和技巧等方面对教师的职业成长与发展规划进行了指导。各行政办公室负责人详细介绍了学校的规章制度和教学管理要求。副校长张翔作了题为《基于立德树人视角的新时代开放大学教师执教能力构建》的讲座,就高校教师的定义进行了

探讨,从各类教育融合、特色专业群建设、教学手段信息化三个方面介绍了开放大学的办学特色,并从立德树人视角阐述了新时代开放大学教师执教能力构建。最后,教师代表进行了交流发言。

最后,校党委书记陆永明讲话。他对新教师提出三点希望:一是希望新教师爱校如家、爱生如子,对学生正确引导、循循善诱,培养他们成人、成才;二是希望新教师仰望星空、脚踏实地、怀揣梦想、立足本职、展示自我、成就精彩人生;三是希望新教师为人师表、和谐共事,尽快融入新团体、进入新角色。希望新教师跑好职业人生第一棒,不负青春、不负韶华。

通讯员铠璇

停课不停教 停课不停学

江苏工院新学期236门课程如期在线开讲

本报讯 8月30日是江苏工程职业技术学院原定的开学日期,由于疫情影响,学生无法按期返校。为保证正常教学进度,学校实施“停课不停教,停课不停学”,开学第一周全校236门课程如期在线开讲。开学以来,全校师生克服困难,积极参加在线学习,课程开出率达到92.2%,学生线上出勤率达到95.1%,根据在线教学满意度调查显示,“非常满意”和“满意”学生占比达到98.51%,各项指标较去年均有所提升。

为有序、有效开展线上教学,学校召开了专题会议,对线上教学进行部署,制定了2021版新型冠状病毒防控期间在线教学实施方案,完善、细化了各教学平台使用指南,指导教师怎么教、学生怎么学。开课前,学校制定了

《在线教学准备情况检查表》,教务处与各教学单位对新学期在线教学准备情况进行了全面检查。8月31日及9月1日晚,学校组织了面向全校教师的直播培训,来自建筑工程学院的穆康老师和经济管理学院的张晓冬老师,分享了“基于金课坊的在线教学”和“腾讯课堂+金课坊直播教学”,进一步提升了教师线上授课水平。

此外,学校按教学班组织申请了在线教学群,教师通过群指导学生下载学习APP、加入线上教学班、发布教学通知等。教学督导全天候在线开展教学巡查、随堂听课,全面了解在线教学讲解、课堂互动、资源质量、平台使用等,发现问题及时反馈,督促教师整改,切实保证在线教学质量。

通讯员徐明

南通卫生高职校:

召开核酸检测实战演练志愿服务总结表彰暨第37个教师节庆祝大会

本报讯 8日下午,南通卫生高职校在图文信息中心二楼报告厅举行了核酸检测实战演练志愿服务总结表彰暨第37个教师节庆祝大会。校领导和300余名教职工参与了本次大会,市卫生健康委员会党组书记、主任陈冬梅,副主任丁国宁出席大会。

会议第一阶段由校党委书记顾锋主持。校长王建军宣读《关于对江苏省教学大赛获奖团队予以表扬的通报》,副校长顾锦平宣读《关于表扬全员核酸检测实战演练教师志愿者的决定》。

陈冬梅为全校教职工送上节日的祝福。她充分肯定了学校近年来取得的成绩,感谢师生在疫情防控阻击战中作出的突出贡献。

会议第二阶段由王建军主持。大会举行新教工入职仪式,校领导为12名新入职的教职工颁发校徽。督导室主任袁俐带领新教工共同宣誓。

顾锋简要回顾了上半年党建工作情况。王建军作新学期工作报告,回顾学校上学期及暑期的主要工作,并对下半年的工作进行部署和安排。

通讯员薇晓

南通科院学子三下乡

寻访花木之乡 直播助力盆景产业

本报讯 近日,南通科技职业学院工商管理学院“行·远”师生乡村振兴实践团队,来到享有中国盆景之都、花木之乡美称的如皋市,开展为期5天的暑期社会实践活动。

江苏如皋,中国著名的盆景之都、花木之乡。随着网络直播媒体行业的快速发展,如皋的花木盆景产业在电商网络直播方面等受到人才制约,急需电商专业人才。

“行·远”师生乡村振兴实践团队,前期经过50多天的前期筹备,8月30日,实践团队师生从学校出发前往如皋,走进了这次实践的主要基地花名堂花木种植基地。

5天的时间里,师生们考察了如皋的花木产业发展情况,并与如皋市委农村工作办公室负责同志面对面进



学生们正在进行网络直播。冯凯敏

行座谈,听取了他对南通特色农产品的产业融合现状的分析介绍;团队还与花名堂创办人刘小飞通过网络直播的方式,向在国外的南通科院留学生展示了如皋特色盆景。

除了考察和推介如皋花木盆景外,团队师生还通过网络进行直播带货。通讯员冯凯敏